
 

滋賀県公式LINEによるアンケート調査の結果について 

 

 LINEアンケートに関する県民の思い、意識を把握するため、次のとおり滋賀県公式LINEを

用いたアンケート調査を実施しましたので、その結果をお知らせいたします。 

 

タイトル：今後、実施予定のLINEアンケートに関する県民意識アンケート 

対 象 者：滋賀県公式LINEの友だち登録者（45，123人） 

調査期間：令和３年９月1４日（火）～９月1６日（木） 

回 答 数：4,056人 

 

 

問１．お住まいの地域を選んでください。 

居住地域 人数（人） 

大津 987 

湖南 1,090 

甲賀 371 

東近江 612 

湖東 440 

湖北 381 

湖西 116 

県外 59 

計 4,056 

 

大津：大津市 

湖南：草津市、守山市、栗東市、野洲市 

甲賀：甲賀市、湖南市 

東近江：東近江市、近江⼋幡市、日野町、竜王町 

湖東：彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町 

湖北：⽶原市、長浜市 

湖西：高島市          

 以下、同様 
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問１．お住いの地域を選んでください。



問２．あなたの年齢について教えてください。 

年代 人数（人） 

10 代 38 

20 代 120 

30 代 480 

40 代 1,064 

50 代 1,099 

60 代 796 

70 歳以上 459 

計 4,056 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3．あなたの性別を教えてください。 

性別 人数（人） 

1.男性 1,284 

2.女性 2,761 

3.その他 11 

計 4,056 
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問２．あなたの年齢について教えてください。
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問３．あなたの性別について教えてください。



問 4．あなたの職業を教えてください。 

職業 人数（人） 計 

1.小学生 1 0.0% 

2.中学生 10 0.2% 

3.高校生 18 0.4% 

4.専門学校・専修学校生 1 0.0% 

5.短期大学・大学・大学院生 22 0.5% 

6.会社員 1,059 26.1% 

7.公務員（教職員含む） 347 8.6% 

8.自営業 240 5.9% 

9.自由業 34 0.8% 

10.会社役員 85 2.1% 

11.専業主婦・主夫 809 19.9% 

12.パート・アルバイト 966 23.8% 

13.その他 318 7.8% 

14.選択しない 146 3.6% 

計 4,056 100.0% 
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問４．あなたの職業について教えてください。



問５．今後、月１回のペース（回答期間３日程度）でアンケートをお願いすることになった場合、

あなたの考えに近いものを選んでください。 

  件数 

1.毎回協力する 1,204 

2.できる限り協力する 2,832 

3.協力しない 20 

計 4,056 

 

 
 

地域別         

  1.毎回協力する 2.できる限り協力する 3.協力しない 計 

1.大津地域 7.7% 16.5% 0.1% 24.3% 

2.湖南地域 7.9% 18.8% 0.1% 26.9% 

3.甲賀地域 2.4% 6.7% 0.0% 9.1% 

4.東近江地域 4.1% 10.9% 0.1% 15.1% 

5.湖東地域 3.2% 7.6% 0.1% 10.8% 

6.湖北地域 2.9% 6.5% 0.0% 9.4% 

7.湖西地域 1.0% 1.8% 0.0% 2.9% 

8.県外 0.6% 0.9% 0.0% 1.5% 

計 29.7% 69.8% 0.5% 100.0% 
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問５．今後、月１回のペース（回答期間３日程度）でアンケートをお願いすることになった

場合、あなたの考えに近いものを選んでください。



年齢別         

  1.毎回協力する 2.できる限り協力する 3.協力しない 計 

１０代 0.4% 0.5% 0.0% 0.9% 

２０代 1.1% 1.8% 0.0% 3.0% 

３０代 3.3% 8.4% 0.1% 11.8% 

４０代 7.9% 18.1% 0.1% 26.2% 

５０代 7.6% 19.4% 0.1% 27.1% 

６０代 6.1% 13.5% 0.0% 19.6% 

７０歳以上 3.2% 8.0% 0.1% 11.3% 

計 29.7% 69.8% 0.5% 100.0% 

 

性別         

  1.毎回協力する 2.できる限り協力する 3.協力しない 計 

1.男性 11.0% 20.4% 0.3% 31.7% 

2.女性 18.6% 49.2% 0.2% 68.1% 

3.その他 0.1% 0.2% 0.0% 0.3% 

計 29.7% 69.8% 0.5% 100.0% 

 

職業別         

  1.毎回協力する 2.できる限り協力する 3.協力しない 計 

1.小学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2.中学生 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 

3.高校生 0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 

4.専門学校・専修学校生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5.短期大学・大学・大学院生 0.2% 0.3% 0.0% 0.5% 

6.会社員 8.2% 17.8% 0.1% 26.1% 

7.公務員（教職員含む） 2.5% 6.0% 0.1% 8.6% 

8.自営業 1.7% 4.2% 0.0% 5.9% 

9.自由業 0.3% 0.5% 0.0% 0.8% 

10.会社役員 0.9% 1.2% 0.0% 2.1% 

11.専業主婦・主夫 5.7% 14.2% 0.0% 19.9% 

12.パート・アルバイト 6.7% 17.1% 0.0% 23.8% 

13.その他 2.4% 5.4% 0.0% 7.8% 

14.選択しない 0.8% 2.8% 0.1% 3.6% 

計 29.7% 69.8% 0.5% 100.0% 

 

 

 

 



問６．「問 5」で「3.協力しない」と回答された方におたずねします。その理由は何ですか。 

 

≪主なご意見≫ 

・手間がかかるため 

・面倒であるため 

・頻度が多いから 

・アンケートに参加したが、何の意味もなかったから 

 

 

問 7 その他、LINE アンケートについてのご意見があればお聞かせください。 

アンケート回答者４,０５６名のうち、７０６名（１７．４％）の方から、ご意見をいただ 

きました。主なご意見は次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪主なご意見≫ 

・手軽に回答できるのが良い 

・様々な県民の気持ち・意見を知るのに良いと思う 

・アンケート結果を県がどのように活用・反映されているのか知りたい 

・協力にあたり、ポイントなどの報酬があれば嬉しい 

・何を目的としたアンケートであるか明確にしてほしい 


